



Adventi esték Lesenceistvándon

Lesenceistvánd Önkormányzata
tisztetélettel várja programjait!

2019. december 1. vasárnap 17 óra

**Szabadtéri Betlehem megáldása
és kapunyitása**

Közreműködők: Egyházi Kórus

2019. december 2. hétfő 16 óra

Lóca Együttes - "Megjött már a Mikulás"
gyermekműsor

2019. december 14. szombat 15.00

**Jótekonysági Adventi forgatag
a Lesence Völgye Általános Iskola javára**

Kézműves foglalkozás a könyvtárban.

2019. december 15. vasárnap 15.00

Mária Kápolnai Betlehem megáldása

2019. december 21. szombat 17.00

Mindenki Karácsonya ünnepség

Közreműködők:

Lesencetomaj Szociális Otthon lakói

Százhalás Págyi Óvoda óvodásai

Lesence Völgye Általános Iskola alsó tagozatos tanulói

Vöröskereszt helyi szervezete

Lesenceistvándi Egyházi Kórus

Helyszín: Kultúrhaza

Karácsonyi miserend:

december 24. Vigília mise 22.00
december 25. Ünnepi szentmise 09.30

Szent György –hegytől a Balatonon át a Lensencéig szüreti felvonulás és fesztivál Lesenceistvándon

XXIV. alkalommal került megrendezésre a Szent György –hegytől a Balatonon át a Lensencéig szüreti felvonulás és fesztivál, melynek településünk volt a helyszíne. Közel fél éves szervezési munka előzte meg a két napos rendezvényt, melynek technikai előkészületei, helyszíni lebonyolítása komoly felelősséggel és munkával jár. Köszönjük mindenkinek, aki segítette, támogatta, színesítette a rendezvényt, aki bármilyen módon hozzájárult a színvonalas és biztonságos lebonyolításhoz! A pénteki nap a már hagyománnyá vált Betyár és Répa Rozi választásról szólt, melynek győztes párosa településünket képviselve Gelencsér József és Gelencsérné Pem Katalin lett. Ezúton is Gratulálunk nekik! A hangulatról a Jó Laci Betyár gondoskodott.

Másnap indult a felvonulás a résztvevő településeken. A lesenceistvándi focipályán a köszöntők után, kezdetét vette a települések műsora Balatonedericsi Pipitér Gyermek Néptáncsoport, a Szlovákiai Jatelinka Népi Együttes, a Lesencetomaji Citera zenekar és Vegyeskar, a Raposkai Tánco Lábúak Klubja, a helyi Margaréta Nyugdíjasklub valamint Laci és a mulató asszonyok. Koncertet adott a Fonográf Emékenekar és a Holdviola Együttes. Ezután tűzijáték következett, majd kezdetét vette a szüreti bál. A kísérő programok között ugrálóvár, csillámfestés, népi fajtékók és egészségügyi szűrések várták a vendégeket.

Útfejlesztések a falu belterületén

Tájékoztatjuk a tisztelt polgártársainkat, hogy Lesenceistvánd Község belterületi útjain a 2020 as év első felében felújítási munkálatokra kerül sor. A szükséges pénzügyi forrást, részben a Belügyminisztérium kötelező önkormányzati feladatok végrehajtási alapjából, másrészt a Magyar Falvak fejlesztése kormányzati programjából, kettő külön pályázat beadása alapján ítélték meg a falu részére.

A fejlesztés a Dózsa György utca alsó szakaszának szélesítését, szegély építését és a felszíni csapadékvíz elvezetését szolgálja, míg a másik a Zrínyi Miklós utca felső szakaszán, a foci pálya felőli oldal szélesítését, és a kerítés mellett az úttesttől kiemelt szegéllyel elválasztott, közüzalékos gyalogjárda építését foglalja magába.

Mindkettő érintett utcánk a szőlőhegy gyűjtőútja. A megnövekedett gépjármű forgalom miatt szükséges a fejlesztés. A felújított követően a temető felé már a falu felső részén élők is biztonságosabb feltételekkel, gyalogjárda közlekedhetnek. Itt ragadnám meg az alkalmat, hogy megkérjem a gépjárművel közlekedőket, az út és látási viszonyoknak megfelelően, valamint a megengedett sebességhatárok betartásával közlekedjenek. Főleg az óvoda és az iskola közelében, hiszen a szemünk fényeire fokozottabban kell vigyáznunk.

Tóth Csaba polgármester

Márton nap

Óvodánkban harmadik éve, a november 11.-i dátumhoz legközelebb eső szerdai napon tartjuk a Márton napi felvonulást.

Ez az ünnep nemcsak arra jó, hogy összehozza egy gyertyafényes sétára a közösséget, hanem arra is megfelelő alkalom, hogy a gyerekek tudását bővítsük és kreativitásukat megmozgassuk.

A hagyományörzés elengedhetetlen része, hogy megismertessük a gyermekeket a népszokásokkal és az év ezen időszakára vonatkozó hiedelmekkel.

Természetesen nem lenne teljes a lámpás felvonulás előkészülete az alkotás öröme nélkül. Ezáltal a témahét keretében mindkét gyermekcsoportunkban változatos tevékenységeket „csináltunk” a gyermekeknek.: libás játékokkal, mondókákkal, dalokkal ismerkedhettek meg, valamint különféle vizuális eszközök használatával az „ünnephez” kapcsolódó képeket készítettünk, melyek csoportjaink, gyermeköltözöknk díszévé váltak.

A készülődés fénypontja természetesen a szerda késő délutáni lámpás felvonulás volt. A felvonulásra szeretettel vártuk óvodásainkat családtagjaik kíséretében, és a településünkről minden érdeklődőt, aki kedvet érzett, hogy velünk együtt tegye meg az utat a helyi Művelődési Házig.

Az óvoda előtti parkolóba gyülekeztünk, ahol meggyújtottuk lámpásainkat, s Szigeti Lászlóné óvodavezető köszöntötte a megjelenteket. Mindezek után égő lámpásokkal a kezünkbe énekelve elindultunk a Művelődési Ház udvarába, ahol meghallgattuk Szent Márton legendáját, s a jeles naphoz tartozó hiedelmeket, továbbá sor került közös mondókázásra, éneklésre.

Intézményünk Szülő Közössége ezen alkalomból Süteményvásárt szervezett, illetve kötetlen beszélgetéssel, gyermekek számára táncolási lehetőség felkínálásával folytatódott a közös program.

Nyíró - Bognár Mária címzetes óvodavezető, óvoda pedagógus

Margaréta

LESENCEISTVÁND

NYUGDÍJAS KLUB ÉLETE

A Nyugdíjas Klub életéről, terveiről terjedelmes írással jelentkezünk Áprilisban. Az abban foglalt terveket megvalósítottuk. Így elmondhatjuk, hogy kirándultunk

Szombathelyre, voltunk a Jeli Arborétumba, Csopakon a Regionális nyugdíjas találkozón, Gyulakesziben a Nagyszülők, unokák napján. Májusban köszöntöttük a 2. negyedévben született tagtársakat és a 70. házassági évfordulóját ünneplő Gutmájer Geri bácsit és Marin-ka nénit. Erről a Tapolca TV. is felvételt és riportot készített az ünnepekkel. Vendégeskedtünk Szlovákiában Vajka testvér településünkön. Lesenceistvánd vendégei voltak VAJKA és Székelyföldről magyar testvéreink, akiknek a kirándulásaikon kísérőként személyesen részt vettem. Nagyon jól érezték magukat. A falunap vendégei is voltak, néhányukat magunk is vendégül

látunk. A Falu napon Pom-Pom táncal szerepeltünk. Részt vettünk a szüreti felvonuláson, és előadtuk a falu napi táncunkat. Októberben itt fogadtuk az Idősek Világnapja tiszteletre rendezett Kistérségi Nyugdíjas Egyesület tagjait. Jól érezte magát mindenki, annak ellenére hogy szűkösen voltunk. Megköszönjük az Önkormányzatnak és Művelődési Ház vezetőjének a színvonalas Idősek Napját. A korábbi évekhez viszonyítva a meghívottak szép számmal elfogadták a meghívást. Nagyon szép kiránduláson vettünk részt a Kis Balatonon és megnéztük a bivaly rezervátumot. Aki még ezeket nem látta, azoknak merem ajánlani.

A helyi borút záró rendezvényéhez a pörkölt és krumpli főzést a klub tagjai készítették el.

Készülünk a karácsonyi rendezvényeken való rész vételre Tapolcára és a helyi Mindenki Karácsonyára.

Továbbra is szeretettel várjuk a fiatal nyugdíja társainkat, kapcsolódjanak ki, a mindennapok megszokott munkáiból, TV. nézésből, ha rövid ideig is, megéri.

Minden olvasónknak jó egészséget, békés adventi készülődést Karácsonyra, és áldott karácsonyi ünnepeket kívánok a Margaréta Nyugdíjas Klub tagjai nevében is *Molnár Tiborné klub vezető.*

Szeretettel köszöntök mindenkit! 2019.12.02-án újra megnyitom hivatalosan a Szalonomat!

Szolgáltatásaim:
Arc-Talp és Test MASSZÁZS,
Csillámtetoválás,
Kéz-és lábápolás!

Bejelentkezés szükséges!

Lesch Diána

Lesenceistvánd Zrínyi utca 9. Tel.szám: 70/363-1051



„Hogyan legyünk „elég jó szülők”

Gyermekeink felnevelése a legnagyobb feladat, amit az élet ránk oszt. Manapság nehéz szülőnek lenni. A megélhetést biztosító mindennapi munkavégzés miatt nagyobb a feszültség, stressz.

Nem is olyan rég még jelen voltak a nagyszülők vagy más idősebb családtagok, akik segítséget, tanácsot adtak a gyakorló szülőknek. A gyerek ott élt a szülő mellett, látta a sarlózást, a kaszálást, az ara-tást, a vetést. Átlátható világ vette körül a gyereket, amit utánzott. Sajnos a mai szülőknek ezek a hagyományos támaszok már nem állnak rendelkezésre.

Mert egyszercsak megszakadt a folyamat. Elkezdtek eltűnni a mondókák, a gyerekdalok. A gyerek régen tudta, hogy a tej a tehénből van, ma már azt válaszolja, hogy a zacskóból, és közelről még tehenet sem látott, mert lila színűnek gondolja, ahogy a tévé reklámban látta a Milka tehenet.

Vannak olyan szülők, akik szinte születnek a szülői szerepre, má-soknak ezt a szerepet egy kis segítséggel, tapasztalattal, tanulniuk, érezniük, gyakorolniuk kell.

Vannak időszakok, amikor szülőként azt érezhetjük, hogy nem vagyunk önmagunkkal, szülői szerepünkkel elégedettek, azaz nem tudunk „elég jó szülők” lenni. Ahogy tökéletes gyerek nem létezik, úgy nincs tökéletes szülő sem. Minden gyermek egyéniség, ennek megfelelően kell nevelni, ami sok türelmet, kitartást kíván mind a gyermek, mind a szülő részéről egyaránt. A gyermeknevelés során nem csak a gyermek fejlődik, hanem a gyermek és a feladatok által mi magunk szülők is alakulunk, változunk, szülői szerepünkben

„tökéletesedhetünk”.

A gyermekeknek szükségük van korlátokra, szabályokra, és ezek betartására határozottan, igazságos módon, következetességet betartva ügyelni kell. Szükség van fegyelemre, ami nem szigorú büntetést jelent, sokkal jelentősebb a helyes cselekedet kialakulása szempontjából a gyermekünk számára adott dicséret, megerősítés.

Szülőnek lenni, gyermeket nevelni a nehézségek ellenére is öröm és boldogság kell hogy legyen. Tanácsot kérni pedig nem szégyen. Minél többet tud az ember a gyermeknevelésről, minél többet olvas és beszél róla másokkal, annál magabiztosabb a maga döntései meghozatalakor.

Fontos a kisgyermek számára biztonságot adó napirend kialakításának a jelentősége. Azok a gyerekek, akik naphosszat a tévé előtt ülnek, nem használják a képzelőerejüket, nem játszanak és nem beszélgetnek egymással. A feldolgozhatatlan ingersokaság pedig feszültté teszi a gyereket. Szükséges a szűrés, vagyis a gyermekeknek való műsorok, mesék gondos megválogatása a szülő felelőssége, hogy megkíméljük őket a rossz gondolatok befészkelésétől.

Szükség van munkamegosztásra is, vagyis a gyermek képességeinek megfelelően legyen bevonva a mindennapi tevékenységekbe, legyenek feladatai, egy kis segítség anyunak vagy apunak a konyhában és a kertben nagy öröm, élmény lehet mindenkinek.

Felmerül a munkamegosztás tekintetében az apák szerepe a gyermeknevelés és a

háztartási munkák terén.

A férfi elsődleges szerepe az, hogy keresőmunkájával biztosítsa a család megélhetését, a nőé pedig az, hogy ellássa a háztartást, biztosítsa a gyermekek felneveléséhez a környezetet, az intimitást. A nők munkavállalásával azonban nem mindenhol következett be az otthoni, háztartási feladatok újraosztása, azokat továbbra is a nők látják el, ezzel általánossá válik a nők úgynevezett „második mű-szakja”.

Az anyákat a gyermekek nevelésében és a házi munkában az apukák nagymértékben segíthetik, azaz szükséges az apukák bevonása az otthoni feladatokba.

Fontos, hogy amikor csak lehet menjen a család közös sétára. A kisgyerekeknek térre és levegőre van szükségük, hogy rohangálhassanak, levezethessék felesleges energiáikat, de ez hasonlóképp jót tesz nekünk, szülőknek is. Fontos a szülők figyelmének felhívása a közös játék, családi együttlétek fontosságára. A családnak öröm lehet a kiruccanás, piknik a kertben, vízparti nyaralás, társasjáték az őszi délutánokon, téli estéken.

Végül nem szabad megfélemednünk arról sem, hogy a szülőnek önmagára is kell hogy legyen ideje, mert ez tartja egyensúlyban. Egy kicsit megpihelve, erőt merítve folytathatja a szülői küldetését. Ahogy Vekerdy Tamás gyermekpszichológus is mondja: a jó szülő igyekszik jól érezni magát. A rohanás helyett pedig együtt van a gyermekével.

Nagy Renáta
„Együtt Egymásért”
Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat
intézményvezető

Pillanatképek és karácsonyi üdvözlét a Lesence Völgye Általános Iskolából

Ilyenkor az év végéhez közeledve mindenki visszatekint az eddig eltelt időszakra és átgondolja sikereit, nehézségeit, hiszen olyan időszak következik, ami kiválóan alkalmas az elcsendesedésre, az önvizsgálatra, a lelki megtisztulásra: készülődünk a szeretet ünnepére...

Így van ez az egyén, a család és egy nagyobb közösség: az iskola életében is. Jöjjön tehát a visszatekintés!

A szeptember, október a felújított iskolaépületek feletti örömmel, a sajtónyilvános projektzárókra való készülődéssel telt. Édes teher volt ez, pedagógusnak, diáknak egyaránt, hiszen az itt dolgozók és tanulók életében ilyenre még nem volt példa.

Hihetetlenül jó érzés látni a változást, a gyönyörű eredetire színezett homlokzatot, az új nyílászárókat, az impozáns főbejáratot, a hozzá vezető járdát, az akadálymentesítést.

És ami nem látszik elsőre, az is nagyon fontos. A lapostető szigetelése, a rajta elhelyezett napelemek, amelyek a költséghatékony működést segítik. A mi iskolánkban nem csak beszélünk a környezetvédelemről, hanem teszünk is érte! Azt remélem az épület valamennyi használója inspirálódik az új körülmények között, és az eddiginél is több szép eredményünk, vidám napunk, szívet melengető közösségi élményünk lesz.

Az új tanévet emelkedő gyermeklétszámmal kezdtük, 18 nebuló iratkozott az első osztályunkba, és reményt keltőek az óvodai létszámok a beiskolázási körzet településein is. Bízom benne, hogy stabil, költséghatékonyan működő intézményünknek lesz jövője, hogy ez a befektetés valóban a jövőbe mutat, a jövőnek is szól.

Talán nem véletlen, hogy az intézmény szellemiségét kifejező „Boldog Iskola” címet is éppen most a felújítással párhuzamosan nyertük el egy pályázat keretében. A program kiemelt küldetése, hogy a pozitív pszichológia eredményeire építve adjon ötleteket és módszertani segítséget a boldogságra való képesség fejlesztéséhez az iskolás korosztály számára. Egy tudományos módszer ez, amivel a gyerekek boldogabbak, kitartóbbak lesznek, eredményeik javulhatnak. A Boldogságóra program középpontjában az áll, hogy hogyan lehet a negatív gondolkodásmódon változtatni és optimista hozzáállást kialakítani a diákok, és a tanárok körében.

Számos program valósult meg az eddig eltelt 3 hónapban amelyek immár intézményünk hagyományrendszerének részei: szüreti mulatság, színházlátogatások, úszásoktatás, sportversenyek, projekthetek, őszi túra, egészségnap, pályaorientáció, papírgyűjtés. Emellett nem kerül háttérbe természetesen az iskola elsődleges feladata a nevelő-oktató munka sem.

Új hagyományt is teremtünk. December 14-én szombaton délután csatlakozunk a lesenceistvándi kultúrotthon kézműves programjához, és egy adventi forgatagot tervezünk, jótékonysági vásárral egybekötve az iskola javára. A kultúrotthon udvarán karácsonyi hangulattal és portékákkal, étel-itallal várjuk az érdeklődőket, akik szívesen töltenének el néhány órát egy forralt bor, puncs, forró tea, finom süti mellett. A vásárlással és a fogyasztással az iskola szülői munkaközössége jut bevételhez, amiből a gyermekek szabadidős programjait, jutalmazását támogatják. Várjuk a település lakóit, 15-18 óra között egy meghitt délutánra és jótékonyságra!

Ezen kívül még a következő adventi programokra is várjuk az érdeklődő szülőket, lakosokat:

- December 16. hétfő: A Nyirettyű együttes Karácsonyi koncertje Lesenceistvándon a kultúrházban az óvodások és az alsó tagozatosok részére 930-tól

- December 20. péntek: Templomi hangverseny Lesencetomajon az iskola tanulóinak közreműködésével 1000 órától

Hamarosan meggyűjtjük az adventi gyertyákat a koszorúkon, gondolkodunk a megfelelő ajándékokon, felkészítjük otthonainkat a szeretet ünnepére.

De vajon a lelkünket felkészítjük-e, sugározzuk-e szeretteink, felebarátaink felé a karácsony üzenetét, gondolunk-e a nélkülözö-

kre, a magányosokra, az elesettekre? Megadjuk-e gyermekeinknek a legfontosabbat, a minőségi együtt töltött időt, a feltétel nélküli szeretetet, a biztonság mindent meghatározó érzését, ami nélkül nem fejlődhet harmonikus személyiség?

Kérem az olvasókat, e gondolatokat se feledjék a karácsonyi készülődés hevében, mert az embernek a másik emberre van a legnagyobb szüksége, minden más pótolható megvásárolható, de a család, a szeretet, a békesség még nem...

Az alábbi idézettel kívánok meghitt ünnepeket, tanítványainknak, szüleiknek és a település lakóinak:

„Küszöbön áll a nap, az az egyetlen egy nap az évben, mely hivatalosan is a szeretetét. Háromszázhatvanöt nap közül háromszázhatvannégy a gondjaidé, a céljaidé, munkádé, és a szeretetét csupán egyetlen egy, s annak is az estéje egyedül. Pedig hidd el, Ismeretlen Olvasó, fordítva kellene legyen. Háromszázhatvannégy nap a szeretetét, s egyetlen csak a többi dolgoké, s még annak is elég az estéje.”

(Vass Albert)

Hegyiné Kalamár Livia
intézményvezető

Lesence Völgye Általános Iskola

Lesenceistvánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2012. (VI.29.) önkormányzati rendelete az állattartás szabályairól:

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A rendelet célja, hatálya

1. § A rendelet célja, hogy a környezetvédelmi, köz- és állategészségügyi, állatvédelmi és építéstudományok követelményeket figyelembe véve meghatározza az állattartás feltételeit.

2. § (1) E rendeletben foglaltakat Lesenceistvánd Község közigazgatási területén alkalmazni kell:

a) minden olyan természetes személyre, valamint jogi személyre és jogi személyiség nélküli gazdasági társaságra, szervezetre, aki, illetőleg amely az állat tulajdonosa, továbbá aki az állatot vagy állattálmányt tart, gondozza, felügyeli,

2. Az állattartás általános szabályai

5. § (1) Az állattartó köteles gondoskodni az állatainak megfelelő tartásáról, takarmányozásáról, kedvező életfeltételek biztosításáról, gondozásáról, a létesítmények tisztaságáról és folyamatos fertőtlenítéséről, a káros rovarok és rágcsálók rendszeres irtásáról.

(2) Állatai védelme és egészségének megóvása érdekében köteles az állategészségügyi rendelkezéseket megtartani és az állatok megbetegedése esetén állatorvos igénybeviteléről gondoskodni.

(3) Ha az állattartó nem kívánja az állatot tovább tartani, köteles annak megfelelő elhelyezéséről gondoskodni.

6. § Tilos az állattartó által megunt vagy egyéb ok miatt nem tartható állatot szabadon engedni, elhagyni.

7. § Az állattartónak biztosítani kell, hogy az állattartással senkinek kárt ne okozhasson. Bármilyen állat csak oly módon tartható, hogy a közterületet, a lakóépületek közös használatú helyiségét, a lakások erkélyét, teraszát, loggiáját, ablakpárkányát ne szennyezze. Az esetleges szennyeződést a tulajdonos illetőleg az állat felügyeletével megbízott személy köteles haladéktalanul eltávolítani.

4. Az állattartással kapcsolatos állategészségügyi és környezetvédelmi előírások

(2) Az állattartónak biztosítani kell, hogy az állattartással senkinek kárt ne okozhasson, senki közérzetét, életminőségét ne rontsa.

KIVONAT!

Akikre buszkék vagyunk

November 23-án Sümegen rendezték a tanuszodák közti versenyt, ahol **Gombol Noel** és **Gombol Levente** szép eredményt ért el. Noel III. helyezést és Levente I. helyezést ért el. Gratulálunk!

Vágusz Gergő első IFMA muay-thai regionális versenyén nagyszerű bonyóval, egyhangú pontozással győzött soproni ellenfelével szemben! Gratulálunk Geri!



Adventi adománygyűjtés!

A Lesenceistvádi Vöröskereszt tagjai az önkormányzat támogatásával gyűjtést szerveznek! Drávecz Balázs súlyos betegségben szenved, felgyógyulását szeretnék segíteni anyagi támogatással. Advent első vasárnapján december 1-én a Betlehemi kapunyitó ünnepségünkön és december 21-én 17 órakor, Mindenki Karácsonya rendezvényünkön a kihelyezett adománygyűjtő dobozba várjuk az anyagi támogatásokat.
Mert jónak lenni és jót cselekedni csak jó lehet!

2019.12.31 21:00 - 04:00



Belépő: 1.500 Ft

A jótékonyági bál teljes bevételét a Százholdas Pagony Óvoda kapja

Jegy vásárlás és további információ:

Lakatosné Bakó Szilvia Nyírő-Kálóczi Anikó
06-30/3075-795 06-30/2507-067

Lesenceistvánd, Kossuth u. 91.

Egészség hét az óvodában

Óvodánkban második alkalommal valósult meg az „Egészség hét” elnevezésű programsorozatunk, most már hagyományként november 18 és 22 között.

A programsorozat szorosan kötődik a „Testünk” témakörhöz, mely kéthetes idővillamban jelenik meg Óvodánk nevelési tervében. A gyermekek elsősorban megismerkedtek az emberi test felépítésével, tulajdonságaival, a főbb testrészekkel, érzékszerveinkkel és azok funkcióival. Majd a téma feldolgozás 2. hetében az egészséges életmód jelképe „Makk Marci” és vendégei látogattak el az Óvodába.

A meghívott szakemberek és óvodapedagógusok közösen dolgoztak fel, interaktív tevékenységek keretében a következő témákat:

- Egészséges táplálkozás, egészséges ételek.
- A helyes fogápolás és a helyes fogmosás alapvető szabályai.
- Súly és magasságmérés, vérnyomás és vércukorszint mérése.
- Gyermekek joga és meditáció.
- Gyümölcs és zöldségsaláta készítése és kóstolása.
- Az idei Egészség hét keretén belül a Szülőket is be szeretnénk vonni, aktív módon vonni ebbe a folyamatba. Egy beszélgető körre hívtuk a Szülőket, ahol Györkös Vivien pszichológus tartott előadást: „Gyermekevelés pszichológus szemmel”.
- Sajnos a Szülők érdeklődése igen csekély volt, de a résztvevők igen érdekes gondolatokkal távozhattak az előadásról.

Köszönettel tartozom a lelkes óvodai közösségnek: Hajzerné Holczbauer Ildikónak, Fekete Eszter védőnőnek, az Egészség Fejlesztési Iroda munkatársainak, Györkös Vivien pszichológusnak, valamint a Szülői Közösségnek, akik támogatták a háttérből az Egészség hét eredményes megvalósítását.

Idősek Világnapja

2019. október 12-én tartottuk településünkön a szépkorúak köszöntését. Tóth Csaba polgármester úr köszöntötte a jelenlévőket és a Lesence Völgye általános Iskola diákjai Szélessy Patrik Orsós Vanessza verssel színesítette a rendezvényt. Régi hagyomány, hogy az idősek napi rendezvényünkön köszöntjük településünk legidősebb női és férfi lakóját. Településünk legidősebb női lakója Riger Jenőné, legidősebb férfi lakója Gutmáj Gergely –Geri bácsi. Ezután Zsiga László és Perjes Hilda színművészek Sláger született című műsorát láthatták a kedves vendégek. Az önkormányzat vacsorával vendégelte meg a jelenlévőket majd Varga Árpád gondoskodott az este további jó hangulatáról.



2.2.4/1288/2001 nyilvántartási számú időszaki lap

Laptulajdonos:

Lesenceistvánd Község Önkormányzata

Szerkesztőség és a Kiadó címe:

8319 Lesenceistvánd, Kossuth u. 145.

Telefon: 06-87-436-151

E-mail: lesencefolyoirat@t-online.hu

Minden jog fenntartva! A lapból értesüléseket átvenni csak a Lesence folyóiratra való hivatkozással lehet.

A hírdetések és egyéb reklámkiadványok tartalmáért a kiadó felelősséget nem vállal.

Kiadja és terjeszti:

Lesenceistvánd Község Önkormányzata

Nyomdai előkészítés és nyomás:

GELENCSEI DEKOR

8319 Lesenceistvánd, Kossuth u. 132/2.

info@gelencserdekor.hu • 06-20-919-7785

Megjelenik havonta 350 példányban